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caratteristiche tecniche

technical specification

caractéristiques techniques

larghezza utile lavoro (2sp) scrubbing width (2br) largeur de nettoyage (2br) mm 1250
larghezza utile lavoro (3sp) scrubbing width (3br) largeur de nettoyage (3br) mm 2000
rendimento orario max(2sp) cleaning capacity up to (2br) rendement jusqu'a (2br) mg/h 15000
rendimento orario max(3sp) cleaning capacity up to (3br) rendement jusqu'a (3br) mg/h 24000
capacita contenitore rifiuti waste tank capacity capaciteé bac de vidange L 1m?3
altezza scarico dumping height hauteur de décharge mm 1520
Velocita di lavoro working speed vitesse de travail km/h 12
Velocita di trasferimento forward speed vitesse d'avancement km/h 30
max pendenza max. slope pente max. surmontable % 25
raggio sterzata (2sp) turning radius (2br) rayon de virage (2br) mm 8330
raggio sterzata (3sp) turning radius (3br) rayon de virage (3br) mm 8840
Serbatoio gasolio fuel gas oil tank capacity capacite reservoir diesel L 46
Consumo consumption consommation 0,7L
Capacita serbatoio d’acqua water tank capacity Capacite reservoir de eau L 270L
autonomia operating range autonomie h 55h
alimentazione voltage alimentation $150
motore aspirazione vacuum motor moteur d'aspiration Idraulico / hydraulic /
hydraulique
Marca motore brand motor moteur marque KUBOTA V 150T
motore spazzola cetrale/laterale central/ side brush motor moteur de la brosse centrale/ latérale Idraulico / hydraulic /
hydraulique
tenzione alimentazione feeding alimentation 12v
alimentazione feeding alimentation diesel
potenza cilindri power cylinders puissance cylindres 44,2 hp/a
raffreddamento cooling refroidissement Acqua/water/eau
dimensioni dimensions dimensions $150
dimensioni dimensions dimensions mm 3400x1250x1980
Spazzola laterale (2 spazz.) slide brush (2 brusshes) Brosse laterale ( 2 brosses) mm @700
Spazzola laterale (3 spazz.) slide brush (3 brusshes) Brosse laterale ( 3 brosses) mm @800
peso macchina weight of the machine poids de la machine- kg 2400
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stabilimenti produttivi

filiali commerciali dati aziendali

50033 Pi; Idoli (FI) via P Idoli 1896 Firenzuola 20132 Milano via Palmanova 211/A ing. O. Fiorentinis.p.a. viaPi Idoli, 1896 - Fir |
tel +39 0558173610 - fax +39 055817144 tel +39 0227207783 - fax +39 022592779
50033 Fraz. Piancaldoli (FI) - Italia
50033 Pietramala (Fl) via pietramala 70/B 00012 Guidonia Montecelio ( Roma ) via Bruno Pontecorvo 20 P.1. 06113160482
tel +39 055813447 - fax +39 055813504 tel +39 0774357184 - fax +39 0774353419

Certificazione 1SO 9001:2015
40024 Castel San Pietro (BO) via Ca Bianca 231/C e-Mail: info@ingfiorentini.it
tel +39 051941743 - fax +39 0516942400
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